
Григорчук Христина - студентка четвертого курсу відділення ветеринарної 

медицини. Мені дуже подобається навчатися у Рогатинському аграрному 

фаховому коледжі, тому що коледж здійснює свою діяльність на академічний 

престиж. Кожен викладач професійно викладає свою дисципліну, відповідно 

до потреб студентів і завжди готовий відповісти на будь-які запитання. Дуже 

ціную практичну складову, а це організована робота в клінічній амбулаторії 

для дрібних тварин, навчальній клініці та навчальному господарстві . 

Освітньопрофесійна програма складена таким чином, що ми маємо 

теоретичну і практичну підготовку одночасно, що сприяє гарному 

середовищу для навчання. Ми почуваємо себе комфортно в студентському 

містечку. Немає часу, щоб нудьгувати, оскільки студентське життя сповнене 

різноманітних заходів та святкових подій. У мене з’явилось багато нових 

друзів. Тому я в захваті від того, що навчаюся на ветеринарному відділенні у 

Рогатинському аграрному фаховому коледжі.  

 

Ми брати Денис та Дмитро Кріцаки – студенти другого курсу 

ветеринарного відділення. Нашим вибором став Рогатинський аграрний 

фаховий коледж з багатьох причин: найкращий коледж в питанні вивчення 

ветеринарії, є відповідна клінічна база, старі традиції, багатовікова історія, 

чудова інфраструктура та сучасна спортивна база дають можливість 

студентам проводити свій вільний час із задоволенням. Хоча ми далеко від 

дому, нас тепло зустріли, створені належні умови для навчання та 

проживання. Викладачі професіонали своєї справи, тому очікуємо здобути 

якісну освіту та стати гарними фахівцями, пройти багато практики та знайти 

нові знайомства.  

 

Богданна Майка – студентка першого курсу. Я вдячна Богу – за те, що не 

помилилася у виборі спеціальності "Ветеринарна медицина" та навчального 

закладу. Я неодноразово чула гарні відгуки про Рогатинський аграрний 

фаховий коледж до моменту мого вступу, але й мала змогу в цьому 

переконатися в процесі навчання. Сподобалося усе: і аудиторії, і клінічна 

амбулаторія для дрібних тварин, а також цікаво було відвідати музей 

патологічної анатомії. Мене вразило таке дружнє відношення викладачів до 

нас. Тут завжди проводиться багато різних культурних і просвітницьких 

заходів, організованих адміністрацією коледжу та органами студентського 

самоврядування. Навчання тут дійсно дозволило мені потрапити в дружню 

студентську спільноту з історично багатим, автентичним українським 

підґрунтям. 


